



„...hogy elválasszák a nappalt az éjszakától és meghatározó jelei legyenek az ünnepeknek, a napoknak és az esztendőknél!” 1Móz 1,14-19

Az új egyházi év ünnepi nyitányát követően arra hívlak benneteket, hogy egy jelet kövessünk közösen december istentiszteleti alkalmain. Ez a Szentírásból vett jel, mely egyházi épületeinken felekezetünkről árulkodik, a csillag. Bizonytalán jó irányt ad, ha az úton a Megváltó érkezése felé, mi is alaposan szemügyre vesszük.

Első pillanatra talán távolinak tűnik a felvett alapige a teremtés történetéből, igyekszem közelebb hozni, sőt nem is kell nagyon sokat fáradni ezzel, ahogy bele gondolunk a teremtéstörténet ezen részletébe, hirtelen nagyon aktuálissá válik a csillag üzenete. Arról olvasunk, hogy Isten megteremti a napot, a holdat és a csillagokat – igen, ezt jól tudjuk – a mai üzenet ott kezdődik, amikor ezek feladatát fogalmazza meg a Szentírás: hogy meghatározó jelei legyenek az ünnepeknek, a napoknak és az esztendőknél. A korabeli naptárról beszélünk, az idő fizikai megtestesüléséről. Az élet ritmusát jelzik, melyet maga Isten rendel el.

A hétköznapi szintjén a munka és pihenés egészséges váltakozására szükség van, s ugyanígy az ünnepeknek is helye van az Isten tervében, amikor megállsz, amikor Isten elé lépsz hol hálaadással, hol bűnvallással, vagy éppen áldozattal. Valahogy az időnk megszentelését könnyen elhanyagoljuk és ezzel a szent idők egyfajta rutinná válnak. Bár csak komolyan vennénk Isten teremtő akaratát és a megállás idején nem sodorna el a saját lendületünk! A nap a hold és a csillagok milyen pontosan követik a Teremtő akaratát, mutatják a helyes ritmust. Mi pedig?

Amikor adventben járunk, amikor az ünnep készülődik az életünkben, Isten arra hív, hogy szenteljük meg magunkat. Most, ezekben a hetekben is. Az ünnep igazi mélységéhez így érkezhünk meg. Az advent ma is Isten előtti megállásra hív. Ahogy a nap, a hold és a csillagok leborulnak Teremtőjük előtt, akaratának engedve járnak útjukat, úgy tanítanak minket is engedelmességre. Isten üzenete az ünnep tényén át érkezik: hozzád jövök, megjelenek nálad. Megnyílik az ég, eljön az idők teljessége, megérkezik az, aki előtt leborulnak a föld és a menny seregei!

A Királyok Királya érkezőben van. Érkezik az ő szabadítása, békessége. Ám ha a szívedet nem szenteled meg, ha az időt nem veszed komolyan, s nem készülsz fel rá, lemaradhatsz a vele való találkozásról. Az időnek van egy velünk futó dimenziója (a kronosz) amellyel mi magunk is rohanunk, de van a bibliai gondolkodásban egy mennyei dimenziója (a kairosz) amikor a mi futó időnkbe megérkezik a szent pillanat. Amikor alkalmunk van Vele találkozni. Advent heteiben legyen szent időnk, hogy a megfelelő alkalmat el ne szalasszuk! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Pénteken 18 órakor tartjuk az őszi félév utolsó bibliaköri alkalmát az imaházban. Szombaton 9 órakor Gyúróon konfirmációs óra lesz. Szombaton délután készülnek a karácsonyi csomagok idősek és a gyermekek számára. Köszönjük a szolgáló testvérek ebben nyújtott segítségét, valamint a gyülekezet támogatását!

Advent harmadik vasárnapján is a szokott időben tartjuk istentiszteleteinket és a gyermekek alkalmát. Jövő vasárnap délután Tordason, majd Martonvásáron a települési gyertyagyújtáson gyülekezetünk énekkarával végzünk szolgálatot.

2. A tordasi katolikus közösség adventi népzenei koncertjére kaptunk meghívást, melyre december 14-én, csütörtökön 18 órakor kerül sor a katolikus templomban.

3. Az adventi kiadványok megtalálhatók iratterjesztésünkben. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe a Bibliaolvasó Kalauzt, Kalendáriumot és a Reformátusok Falinaptárát. További kiadványok is igény szerint vásárolhatók.

4. Visszatekintés – Novemberben meglehetősen élénk volt gyülekezeti életünk. A tisztújítás végére értünk, azt követően pedig megszokott alkalmaink sorozatát tovább gazdagították a missziói bizottság szervezésében zajló

programjaink. Istentiszteleten szolgált közöttünk a KIMM ráckeresztúri otthonának lelkipásztora és az otthon néhány lakója, e hónapban is volt egy vasárnap, amikor Szabóné Ercse Imola testvérünk végzett szolgálatot. Gyúron átlagosan 45 fő vett részt vasárnap, közülük átlagosan hatan a gyermekek alkalmán. Martonvásáron a két vasárnap átlaga 33 fő volt, melyből gyermek átlagosan 5 fő. A Bibliakör és az énekkar, a szolgálók közössége is megtartotta meghirdetett alkalmait ezekben a hetekben. Isten vigasztaló szavát egy alkalommal hirdettük. A lelki munka mellett előbbre haladtak adminisztratív, valamint az épülettel kapcsolatos teendőink is. Hat hónap után sikerült végére járni az órák átírásának, ezzel együtt további jelentős összegek kerültek vissza a martonvásári pénztárba.

A hónap során az Egyházkerület Beruházási főigazgatóságának képviselője felmérte az épület állapotát, melyről egy részletes leírást is kaptunk. A héten zajlott egyeztetésen a további teendők is szóba kerültek, mely szerint a parókiarész felújítása az Egyházkerület és az Egyházmegye közreműködésével, várhatóan a jövő év második felében megvalósulhat.

Gyülekezetünk anyagi életében biztató jeleket láthatunk. Gyúron 550eFt bevétel mellett 520eFt kiadást könyveltünk el. EFJ: 274eFt; Persely:168eFt; Ad.: 50eFt. Martonvásáron a gyülekezeti élet bevételei és kiadásai egyaránt 145eFt-ot tettek ki novemberben. EFJ: 80eFt; Persely: 64eFt. Köszönjük a hozzájárulásokat!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!